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No dia vinte e nove de maio de 2023, ocorreu a 14- Sessão ordinária do ano de 2023, 

da Câmara Municipal de vereadores de Ourolândia, Bahia. Às dez horas e trinta 

minutos, reuniram-se, no Plenário Aécio Costa Rêgo, em Sessão Ordinária os nobres 

vereadores, Adailton Gama dos Santos, Cícero Soares Bezerra, Edison Alves Bonfim, 

Erisvaldo de Jesus Silva, Jeanes Ribeiro dos Santos Almeida, Maria Auricélia de 

Souza, Maria do Carmo Oliveira, Moisés de Lima e Silva, Pablo Oliveira Pereira e 

Romero Bezerra dos Santos, Sob A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR GIVANÍCIO 

CAVALCANTE DE LIMA que amparado pelo Regimento Interno, requisitou a 

primeira secretária, para que fizesse a chamada e a verificação de Quórum. Feita a 

chamada pela primeira secretária Maria Auricélia, verificou-se que estavam 

presentes no plenário todos os vereadores. Em seguida o Presidente Givanício 

invocando a Presença de Deus, deu por instalados os Trabalhos da 14- Sessão 

Ordinária do ano de 2023, requerendo em seguida a secretária administrativa da 

casa que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior. Após leitura, a ata foi colocada 

em votação, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores. Em seguida, foram 

lidos, votados e aprovados os seguintes Projetos: Projeto de n- 599 de 2023 de 

autoria do Poder Executivo e o Projeto de n2 11/23 de autoria do vereador Cícero 

Soares. Em continuidade aos trabalhos o presidente abriu espaço para uso da 

Tribuna da Tribuna Livre, concedendo a palavra inicialmente ao Senhor ELIVELTON 

ALMEIDA- Estou aqui hoje em meu nome e dos demais que foram aprovados no 

Concurso de Guarda Municipal no ano de 2019. Aprovamos em todas as fases, 

participamos e concluímos o curso de formação e no mês subsequente fomos 

diplomados nessa Casa. Gostaria de pedir nesse momento que todos dessa Casa, 

formulassem novamente o pedido ao Poder Executivo para que eles Chamem os 

aprovados e validem o nosso direito. VEREADOR ROMERO: Sobre o trânsito de
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Ourolândia, vemos o pessoal sinalizando que realmente tem que andar na mão 

correta, lutamos muito por isso, ainda precisa ser colocadas mais placas e estamos 

conversando com a gestão para atender ao povo de Ourolândia. Em relação aos 

empregos da Serra, estive conversando com algumas pessoas e vi que pelo menos 

umas oito pessoas que conheço já estão trabalhando, esperamos que contratem a 

quantidade de emprego que seja de direito para as pessoas do município, temos 

pessoas capacitadas. E ainda sobre as placas nas ruas, espero que esse serviço seja 

feito, já são onze anos a gente cobrando e em outras gestões não conseguiram fazer, 

espero que nessa consigam atender e também que ocorra a regularização referente 

as rua que tem mais de um endereço, são situações pequenas, eu vejo como 

pequenas, mas precisam ser solucionadas. VEREADORA ERISVALDO: Sobre a copa 

13 de junho, vimos duas equipes comprometidas que batalharam do início ao fim, 

foi uma grande partida de futebol. Parabenizo ao locutor Geraldo Quintino, pela 

locução na partida. 0 estádio agora tem uma iluminação de qualidade, ontem vimos 

a inauguração dos refletores. E ainda também quero agradecer a todos os colegas 

vereadores que estiveram presente na inauguração da quadra de Casa Nova, e aos 

que não foram, a gente sabe que vocês não foram por causa dos compromissos de 

vocês. O povo e os estudantes de Casa Nova estão felizes por essa quadra, onde 

poderão praticar os seus esportes, parabenizo ao prefeito pela obra. E ainda 

agradecer a enfermeira Denise e a toda sua equipe mais um atendimento de saúde 

no assentamento Pedra Vermelha, comunidade de Patos e Cameleira. VEREADORA 

JEANES RIBEIRO: Essa semana estive na rua da Umburanas e alguns moradores 

estão cobrando com urgência da gestão que façam alguns quebra-molas, em frente 

a creche da rua da Umburanas, gostaria de pedir com urgência a gestão, para que 

revejam a situação e construam alguns quebra-molas na rua da Umburanas e ainda 

a população tem me cobrado porque estamos com ruas as escuras na nossa cidade, 

a rua da saudade, e também no assentamento Novo Horizonte, onde tem quatro 

postes apagados e os moradores estão com medo de andar a noite porque as ruas 
estão escuras, enquanto tem uma empresa de Várzea Nova a Diamantina 

Empreendimentos que recebe por mês, todos os meses para manutenção o valor de 

sessenta e quatro mil e quinhentos reais, então o prefeito tem que cobrar mais deles 

para resolver essa situação. VEREADOR EDISON ALVES (IRMÃO SOM): Início
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prestando os meus sentimentos a família do nosso amigo Deca, que perdeu seu 

irmão vítima de um acidente, que Deus possa confortar o coração da família. Neste 

momento quero parabenizar a toda a equipe que está engajada no esporte, que tem 

trabalhado e mostrado o melhor para os atletas e para o povo de Ourolândia. Ontem 

teve uma semifinal e as equipes fizeram jogos bonitos, parabenizo as equipes e a 

Geraldo pelo excelente trabalho que ele faz naquele estádio. Ainda no sábado 

tivemos em lagoa do trinta e três uma festa maravilhosa, do grupo dos Gideões, 

grupo de senhores e Deus se fez presente naquela festa, agradeço ao irmão Cosme 

por ter estado com a gente no sábado. Quero dizer à respeito do carro de apoio de 

Lagoa do trinta e três, eu não sou contra o carro atender a outras localidades, outras 

demandas, mas é preciso que quando ele saia, outro seja colocado em seu lugar para 

cobrir as necessidades da Lagoa do trinta e três. VEREADORA MARIA AURICÉLIA: 

Deixo os meus sentimentos a todas as famílias enlutadas da nossa cidade e do meu 

distrito de Lagoa de trinta e três, tivemos perdas irreparáveis nesses últimos dias. 

Lagoa do trinta e três é o maior distrito da cidade, dois carros de apoio não são 

suficientes, é preciso que tenha carro de apoio em Catarina, em Baixas e na 

vizinhança próxima a Lagoa, pois o carro que hoje é para o nosso distrito, presta 

apoio para todas esses locais vizinhos e por esse motivo às vezes precisamos dar 

suporte com o nosso carro. Quero aqui parabenizar a minha liderança Yhonara e o 

Sr. Adinael, por estarem disponibilizado, através do Governo do Estado mais um 

poço para o distrito de Lagoa do trinta e três, que será bom pois será melhoria para 

o abastecimento de água para a Lagoa, pois o distrito irá ganhar uma adutora. 

VEREADOR MOISÉS: Parabenizo a Elivelton por ter vindo a essa Tribuna, para fazer 

as suas reivindicações e isso é de tamanha importância, estamos vendo a cada dia 

que passa, as pessoas se atentando a usar essa Casa e essa Tribuna. A cobrança dele 

para que o prefeito convoque os aprovados no concurso de Guarda Municipal é 

importante, sabemos a necessidade que temos de mais segurança para o Município, 

muitos lugares ficam descobertos, ainda que hoje temos uma cidade segura, o que 

se dá também pelo trabalho da polícia militar e da protect, já estamos indo para seis 

meses sem homicídio em nosso município,parabenizo ao prefeito e a polícia militar 

por isso, mas ainda assim, é necessário que o prefeito convoque os aprovados no 

concurso, pois eles precisam trabalhar pelo município. Na sessão passada eu estive
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em Salvador, buscando melhorias, estamos tentando junto ao governo do estado, 

secretarias e as empresas da nossa cidade, uma parceria para que estudos sejam 

comprovados. E que possamos gerar emprego e renda. Temos tentado fazer que os 

resíduos do nosso mármore, vire algo rentável e que sabe amanhã Ourolândia possa 

ter uma fábrica de cimento, argamassa ou de tinta. VEREADOR PABLO OLIVEIRA: 

Inicio minha fala parabenizando a gestão pela belíssima quadra de Casa nova e pelo 

piso que ficou perfeito, vimos muitas crianças felizes, o ex-prefeito joão Dantas um 

homem competente, deixou licitado, na mão de um gestor que tem compromisso 

com o povo e que está concluindo as obras em nosso município. Vimos mais um 

avanço para o esporte no nosso município, isso falando sobre a iluminação do 

estádio, isso que era uma cobrança de todos nós vereadores e que agora está aí os 

refletores é um avanço, agora iremos em busca da grama sintética, pois os nossos 

jovens merecem. Quero dar uma boa notícia ao pessoal de Casa Nova e Alazão, a 

caixa econômica liberou mais um valor de dois milhões e pouco, para que dessem 

andamento em outra etapa da estrada de Casa Nova, se Deus quiser será concluído 

esse asfalto e essa obra que é de grande importância. Sobre o Santo Antônio quero 

dizer ao nosso povo que teremos a festa, o prefeito saiu em busca de verba para a 

festa e conseguimos com os deputados do nosso município, falo aos empresários que 

se preparem, pois teremos o Santo Antônio. VEREADOR CÍCERO SOARES: Fiquei 

indignado essa semana, porque o prefeito ligou para rádio e falou que um pai de 

família do Aurora é sem caráter, por conta de manifestação em defesa de emprego 

para pais de família. Quero falar ao prefeito, se ele lembra que depois da eleição de 

presidente, ele estava em frente a quartel fazendo manifestação? 0 que é isso 

prefeito? Enquanto um pai de família vai defender seus direitos o senhor vai para 

uma rádio, chamar um pai de família de sem caráter, peço ao prefeito que preste 

atenção nas suas falas pois ele é autoridade maior do município e tem que mostrar 

respeito para a população. Sobre a fala de Elivelton o prefeito não convoca os 

guardas porque não quer, a documentação da guarda está pronta desde 2021 e ele 
não manda porque não quer. Em relação aos animais soltos, os donos de animais 

têm que tomar providências, não precisamos estar aqui fazendo apelo, é uma 

responsabilidade deles, aproveitando que o secretário de meio ambiente está aqui, 

quero fazer uma cobrança, estive com o presidente desta casa fazendo uma visita



naquele lixào, o lixo está a céu aberto, ouvimos muita reclamação dos moradores,

dos criadores de animais, pois tem voado muito plástico, peço que tome

providências, para que não prejudique os moradores daquela comunidade. E não

havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente deu por encerrada a 14- sessão

ordinária em nome de Deus.
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